

东南商报

2015年7月14日 星期二 乙未年五月廿九

国内统一刊号:CN33-0091 宁波日报报业集团主管主办

新闻热线 87270000 或 1386780000

好消息! 宁波购房契税减半

住宅和非住宅,统统按所购房屋实际缴纳契税额度 50%给予补贴

03版

昨晚500余箱救灾爱心水果被抢购

如何更有效率地帮助灾民,大家都在想办法

昨天,本报头版报道《果农损失惨重,期待爱心相助》引起了极大的社会反响,联系本报想买灾水果的市民络绎不绝。如何更有效率地帮助到更多的果农?这两天,很多人都在考虑这一问题。

一晚上卖掉数百箱水果

昨晚6点,由江北团区委、江北区农水局和江北区青联共同举办的“爱心接力·青春助农”受灾农户公益帮扶行动专场,在江北万达广场1号门举办。8点多记者赶到现场的时候,义卖的摊位前围着许多闻讯赶来的市民,他们准备的500多箱葡萄(3公斤装,50元/箱)和梨(5公斤装,50元/箱),已经卖掉了大半。

前来献爱心的市民中不乏“大户”,比如宁波英皇舞美文化传播有限公司的总经理阎亮,一下子买走了40箱,说是买一点送给员工和朋友。将近晚上9点,宁波合舟进出口贸易有限公司负责人胡大舟从奉化赶来,拉走了50箱水果。9点半,水果都卖完了。

在奉化,团市委依托淘宝聚划算开展了网络水果促销活动,据说,这是奉化正宗水蜜桃第一次登上聚划算。市民可以在淘宝店铺“芳芳特产”上购买,记者昨天9点半打开时,发现已经有3000多人购买。

市中心将设销售点

“怎么样方便果农卖,方便市民买,是我们这两天一直在思考的问题。”江北团区委书记陈海波昨天在现场告诉记者。果农受灾后,他们在第一时间通过微信号召市民去买灾的爱心水果,并且公布了一部分灾农的联系方式。但很快他们就在走访中发现了问题,多数果农没有自己的配送系统,而有意买爱心水果的市民又比较零散,物流成了最大的问题,所以他们才有了设点爱心义卖的想法。



小朋友在家长的带领下前来购买爱心水果。记者 王鹏 摄

昨天下午1点多,他们才确定了爱心义卖的时间和地点,然后马上通过微信传播,效果还不错,5个小时后的活动人气颇旺。

下一步,他们已经联系了海曙区天一广场和鼓楼附近的几个销售点,如果市民有需要,可以到那

里去购买。目前,这几个点具体事宜还在商量之中,读者可以关注公众微信号“青春江北”(qingchun-jiangbei),地点确定后团区委会在微信上推出。

记者 樊卓婧 实习生 车志远
通讯员 吴红波

商报搭建爱心水果销售平台

如果您有需要,请把相关信息发给我们

商报讯(记者 樊卓婧 林旻 实习生 车志远)昨天一大早,我的一个热心同事跑到鄞州新庄村,看望一个叫黄金翠的残疾老婆婆。

老婆婆年轻时在工厂上班,左手被机器吃了一小半,如今种田为生。她种的梨又大又甜,去年最大的一个有1斤3两。但是今年台风一来,许多梨烂在水里。

老婆婆的地最深的地方积水到腰。同事通过微信和QQ里的吆喝,帮助卖掉了几百斤梨。

她带回来的梨,我也尝了一个,果然清甜可口,而且水分很足。我想,像黄金翠那样需要帮助的果农应该还有很多,只是他们不是有知名度的水果大户,也不知如何有效推销,面对滞销的正在慢慢腐

烂的水果,一点办法也没有。

我和同事们商量着,是不是可以搭建一个平台,公布这些果农的信息,为他们寻找销路。

如果您正在为因为台风而卖不掉的水果发愁,或者你身边有这样的果农,请通过商报热线(87270000或13867800000)、微博或微信联系我们,留下您的联系方式、地点、需要销售的水果种类和价格。我们将通过报纸、微博和微信定期发送。当然,为了对献爱心的读者负责,请务必保证信息的真实性和水果的质量。

此外,江北团区委的做法也给了我们很大的启发,为了解决物流配送的问题,最好在市区设几个销售点。如果您可以提供场地,也请联系我们。



东南商报微信



东南商报微博

一起扫码献爱心吧!

